

女孩躺在医院, 不知母亲已身亡

前男友带给她伤痛, 现男友带给她感动, 说要一辈子在一起

【后续】《母女被泼煤油点燃 一人还身中多刀》

10月24日是南京姑娘小童的28岁生日, 她打算当天和男友小李去领结婚证。然而, 这一幸福时刻戛然而止。

10月18日晚, 小童被前男友泼煤油烧伤, 母亲为保护女儿身中数刀死亡。(快报10月19日曾报道) 经诊断, 小童烧伤面积超过50%, 每天的费用都在1万元左右。医生表示, 要想康复还需120万元左右, 这对于一个普通家庭来说是个天文数字。

小童又是幸运的。曾经相守一生的誓言, 男友没有忘记。他时时守在女友身边, 倾尽全力筹钱救人。此外, 仙鹤门社区及街道, 小童和她的男友以及父母的单位都组织了募捐活动, 大伙纷纷献爱心, 希望小童早日康复。

□快报记者 马薇薇 文/摄



男友小李(左)和童爸爸



正在进行治疗的小童

他们 纷纷发起募捐

事发后, 小童所工作的麦当劳店长报告总部, 麦当劳公关部门负责人称, 目前公司正组织募捐, 筹集善款帮助小童。小李所在的公司, 还有小童父母的单位也组织了募捐活动。

小童家所在的仙鹤门社区, 也在社区服务中心门口贴上了“爱心倡议书”, 号召居民捐款, 短短几天就筹集到12000多元。社区负责人称, 街道也非常重视此事, 已经号召街道下属的8个社区开展爱心活动。

不过, 小童如要康复还需要三四个多月, 总共需要120万元左右的治疗费用。家人四处借款仅仅筹集到了20多万, 加上捐款也远远达不到这个数目, 这让童家人十分发愁, 如果治疗费用跟不上, 他们担心小童会有生命危险。

爱心提醒

快报在此呼吁大家献出爱心, 如果您想帮助小童, 可拨打快报热线96060, 或直接汇款, 银行账号: 6222024301060412077 中国工商银行户主: 童利兵。

她 美丽善良, 不幸遭前男友报复

小童现住在省人民医院烧伤整形科。为防止意外感染, 医生严格控制探视时间和人数。她的男友和父亲站在走廊里徘徊, 目光不时移向25床所在病房的大门。

“你看着她吧, 没事。”小童的父亲轻轻推开门, 记者看到, 小童的四肢裹着厚厚的白纱布, 胸口和脸颊被严重烧伤, 医生正小心地给她上药。看着面目全非的女儿, 童先生忍不住落泪。“如果当时我去接她, 也许她跟她妈会没事。”他说, 女儿此前交了一个男朋友, 姓胡, 徐州人, 两人交往了八九个月, 终因性格不合分了手。但胡某并不愿就此罢手, 要求复合。小童一再拒绝, 胡某就不断打电话或QQ留言骚扰小童, 有时还会上门来找她。因为女儿有时

下班晚, 家人担心她的安危, 商量着轮流接她回家。

10月18日晚上7点多, 妻子出门接女儿, “我还问要不要陪她一起去, 她笑了笑说‘不用’。”童先生说, 没想到这一别天人永隔。之后他下楼打牌, 大约过了五分钟就出了事, 当时他眼睁睁看着妻子和女儿变成了“火人”, 妻子还身中四刀倒在血泊中, “我爱人为了保护女儿帮她挡刀。”童先生抹着眼泪说, 妻子用生命保住了女儿。

事发当晚警方就将嫌疑人控制住, 正是胡某。童先生估计, 胡某的性格比较极端, 可能是听说小童要出嫁就起了报复的念头, 但具体原因还有待警方进一步调查。童先生说, 女儿非常乖巧懂事, 发生这样的惨剧, “只怪当初看错了人。”

他 朴实执着, 愿守护女友一辈子

童先生至今不敢将妻子去世的消息告诉女儿, 甚至不敢进病房探望女儿, 怕自己的情绪波动影响她的病情。

“要不是女婿, 我早就崩溃了。”童先生哽咽着说, 小童和小李本准备在10月24日结婚。“事情发生后, 我就跟他(指小李)说, 他要是选择离开, 我也不会怪他, 但他选择留下来。”为了照顾小童, 小李向单位请了长假, 全天守候着她, 还四处筹钱给小童交医药费。这一切童先生看在眼里, 既心疼又感动。

“她对我这么好, 我怎么舍得离开她?” 小李的眼眶湿润。他说, 虽然两人是经人介绍认识, 但相处近一年下来, 两人的感情非常好。他说, 小童长得漂亮, 但并不爱打扮, 基本都是素颜朝天。他说, 微笑就是小童最好的

妆容。

出事, 每次进病房探视的时间很短, 因为小童无法说话, 两人只能用纸笔交流, “她每次都不说自己有多痛, 只是一个劲嘱咐我要好好上班, 少抽烟, 天冷要加衣之类的。”小李说, 因怕细菌传染, 写上字的纸条都必须被扔掉, 不过他偷偷保存着一张, “既然说好了要一辈子在一起, 我就要做到。”小李说, 不管有多难, 他都要守护着小童。让他欣慰的是, 他的这一做法得到了家人和朋友的支持。

“他真的很不容易。”小李的同事徐先生说, 小李在公司做研发项目, 平时为人低调, 事情发生后他并没有张扬, “我还是听别人说才知道。”为了帮助小李, 徐先生将小童的遭遇发到网上, 希望引起更多人的关注。

HP 全球高层代表团访华 南京会晤宏图三胞创始人

HP 携手宏图三胞 发力消费类电子销售与服务市场



双方高层合影

HP、宏图三胞达成战略共识, 共推智能 IT 云技术, 共谋商务服务新蓝图

随着近期以智能手机、各类 PAD (平板电脑) 为代表的智能 IT 终端设备的迅猛发展, 以“云技术”为概念的各项应用, 以及服务正成为大家关注的焦点。会谈期间, 双方都不约而同地将话题转向了“云技术”以及与之相关的“智能商务服务”等领域。

托德·布拉德利对于宏图三胞近期在全国范围内推行的 360 度全景体验行销模式, 以及在体系内部及渠道市场展开的全业务战略转型表示出浓厚的兴趣。他表示: “宏图三胞的创新能力和专业优势, 早已蜚声中外, 虽远在美国, 但他也早有所闻。今天有幸访问, 令我对这个企业有更全面的认识, 更对袁亚非董事长的非凡胆识和卓越的企业运作能力表示由衷钦佩, 更诚邀其到美国 HP 总部考察访问。”

会晤期间, 袁董重点向客人介绍了宏图三胞近些年来在战略转型、架构调整以及供应链重组、渠道优化等方面所做出的各项工作, 以及三胞集团、宏图三胞未来宏伟发展蓝图。他对托德·布拉德利等 HP 高层的光临表示欢迎, 他指出, HP 作为全球 IT 制造企业的领导者, 有着先进的产品研发与生产技术, 对于家庭用户个性主张、产品功能应用的适应性等方面具有一定的技术优势。

HP 愿作宏图三胞战略转型最有力的支持者, 共建更加深度的战略合作关系

为确保双方的合作更加及时有效, 惠普还将与宏图三胞建立起更加积极有效的供销体系, 依托信息平台优势, 实现双方在技术创新、客户开发、数据分析、商用服务等方面的协同与共享。同时, 惠普还希望能够借助宏图三胞完善的渠道体系,

近日, 由惠普全球执行副总裁 Todd Bradley (托德·布拉德利)、惠普信息产品集团亚太及日本地区总裁 JOS BRENKEL、惠普中国(含香港地区)惠普信息产业集团总经理张永利等一行多人组成的 HP 高层代表团抵达南京, 与宏图三胞创始人, 现任三胞集团董事长袁亚非先生及宏图三胞相关高管举行了深度会晤。这是继双方达成战略合作关系以来更规格的一次战略会晤及交流。

及时准确地掌握来自中国一线的市场状况与需求预测, 从而帮助惠普做好相关的技术研发、产品配售、客户服务等工作。

同时, 惠普还承诺向宏图三胞提供更具竞争优势产品与政策扶持, 产品覆盖传统的消费类电子产品, 以及智能终端、商用服务器, 以及完善系统的商务应用解决方案等。作为合作的重要内容, 宏图三胞将会联手惠普在其终端店面进一步强化惠普家用、商务以及各类智能 IT 商品的云体验区建设, 同时针对企业应用级商务需求方面, 双方将开创更加全面, 更加完善, 更加系统的销售及售后服务, 协助惠普完成国内业务渠道的尝试拓展以及销售目标的顺利达成。有理由相信, 双方的更深度战略合作关系将为 HP 在中国的扎根发展和三胞集团走向世界 500 强打好根基并携手共进。

奶奶刚过世 他就被查出白血病

怕成累赘一度放弃治疗, 如今他想坚强地活着

祸不单行。一个月前, 他还沉浸在奶奶离世的哀痛中, 现在他又被查出患有白血病。对于南京工程学院康尼学院集控专业的大三学生王秀成来说, 这个月充满了泪水, 残酷的事实将他抛到了生命的十字路口。

今年9月24日, 王秀成因奶奶去世赶回老家兴化市中堡镇夏李村。由于伤心过度, 他的左眼开始模糊。“9月29日, 南京一家大医院诊断是白血病。一开始, 我跟爸爸都不相信。”他们又到了苏州等地的医院, 连续做了两次骨穿检查, 结果一致: 慢性粒细胞白血病。此时, 王秀成想得很多, 面容模糊的母亲, 含辛茹苦的父亲……

王秀成的母亲早年去世, 爷爷奶奶在家里种着一点薄田, 为了养活一家人, 父亲四处打工。3年前, 王秀成考上大学后, 父亲听亲戚说, 在嘉兴打工的收入能高一点, 就来到当地的一家纺织厂当搬运工, 每天扛棉纱。月薪一千元, 父亲却很高兴, 觉得省吃俭用, 好歹也能供儿子上大学了。不久, 奶奶被查出癌症, 父亲更是拼命工作凑医药费。最后, 奶奶还是去了, 家里也背上了数万元外债。

于是, 倔强的他做了一个决定: 不接受任何治疗。“我当时觉得这种病很难治好, 花多少钱都是浪费。家里没有钱, 不能再拖累爸爸了, 我当时就想安静地离开。”当时, 他已被父亲带到了嘉兴市第一医院。他拒绝就医, 让父亲和亲戚们心急如焚。当听说当地一名同样患白血病的18岁女孩, 前不久顺利出院的消息, 王秀成这才燃起希望, 开始配合治疗。



王秀成满脸愁容 网络图片

医生说, 如果要长期控制住病情, 只有两个办法: 一是服用进口药物格列卫, 由于这种药品不在医保范围, 每年要花7万多, 而且不能治愈, 只能稳定病情; 二是进行骨髓移植, 如果配型成功, 也要花费三四十万。治病钱从何而来? 王秀成的同学们发起了募捐, 嘉兴当地也陆续有好心人给他送去爱心款。一个月, 四面八方热心人共计捐款3万多元。

虽然困难, 但王秀成说不会放弃, “我想活下去。我想像那个18岁的女孩一样, 走出医院。”

爱心提醒

如果您想帮助这个小伙子, 请与他们取得联系。

王秀成电话: 15365006850 王秀成父亲电话: 13736433078

银行账号: 邮政储蓄账号: 6210983350002564945; 农业银行账号: 6228480342704708110

快报记者 沈晓伟